
———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev.01  03/07/2013  Seite 1 von 2 

 

Anbauanleitung 

 
Artikel-Nr. : 460T031 

Produkt : Kennzeichenhalter 
Fahrzeughersteller : Triumph 

Modell : Bonneville & Thruxton 
 
Wichtige Hinweise: 
 

Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Führen Sie 
diese Montage nur durch, wenn Sie dafür qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die 
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades 
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefährden. 
 
Bedenken Sie bitte, dass durch die Verkabelung des Rücklichts zusätzlicher Montageaufwand 
entsteht und evtl. zusätzliches Elektro-Installationsmaterial benötigt wird. 
 

Montage: 
 
Den Kennzeichenträger wie abgebildet zusammenbauen. 
 

Anschluss der Rückleuchte: 
Grün = Masse 
Gelb = Fahrlicht 
Blau = Bremslicht



———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev.01  03/07/2013  Seite 2 von 2 

Original Kotflügel entfernen und durch den GFK-Kotflügel ersetzen. Verwenden Sie 
vorne die originalen Schrauben und montieren Sie hinten den Kennzeichenkalter mit den 
Schrauben M6x40 und den Distanzbuchsen (l=15mm) wie im unteren Bild zu sehen. 

 
M6x40 original Schrauben 

 
 
 

 
 
Wichtig: Aus Stabilitätsgründen kein weiteres Zubehör am Kennzeichenhalter befestigen! 



————————————————    Accessories from     —   The Original    —— 
Rev. 01 03/07/2013 

 

Fitting Instruction 

 
Article-No. : 460T031 

Product : License-plate Bracket 
Vehicle-Manufacturer : Triumph 

Model : Bonneville & Thruxton 
 
Important: 
 

Read this instruction manual carefully and mind all warnings and tips. You should do this work 
only if you‘re qualified; otherwise we recommend this mounting to be done by a qualified 
workshop. Improperly mounting of this kit can reduce the driveability of the motorcycle and may 
be a risk to your health and life. 
 
Please mind that additional work occurs by connecting the taillight to the harness and some 
material for wiring and connecting may be necessary. 
 

Fitting: 
 
Mount plate bracket as shown. 
 

 
Wiring the taillight: 
green = ground 
yellow = driving light 
blue = brake light



————————————————    Accessories from     —   The Original    —— 
Rev. 01 03/07/2013 

Swap original mudguard against the new one, using the original bolts on the front and M6x40 on 
the rear. Fix bracket from underneath with spacers (l=15mm) as shown in the picture below. 
 
M6x40 original bolts 

 
 
 

 
 
 
Important: No other accessories allowed on this bracket, mount only the license plate! 



———————————    Equipements et Accessoires d'origines      —— 
Rev. 01 04/07/2013  Page 1 sur 2 

 

Notice de montage 

 
N°article : 460T031 

Produit : Support plaque minéralogique 
Application : Triumph 

Modèle : Bonneville & Thruxton 
 
Mentions importantes: 
 

Lisez attentivement les instructions de montage et tenez compte des directives de sécurité. 
Si vous n’êtes pas mécanicien, nous vous recommandons le montage dans un atelier spécialisé. 
Le montage incorrect peut influencer la conduite de manière négative et mettre en danger votre 
santé et votre vie.  
 
Le raccordement du feu arrière nécessite éventuellement du matériel électrique supplémentaire.   
 
 

Montage: 
 
Monter le support de la plaque minéralogique comme indiqué sur le schéma.  
 
 

 
Branchement feu arrière: 
vert = masse 
jaune = feu de route 
bleu = feu stop



———————————    Equipements et Accessoires d'origines      —— 
Rev. 01 04/07/2013  Page 2 sur 2 

Supprimez le pare-boue d'origine et remplacez-le par celui en matière plastique renforcé de fibre de verre. 
Utilisez les vis d'origine à l'avant et fixez le support à l'arrière avec les vis M6x40 et les entretoises 
(l=15mm) comme sur la photo ci-dessous. 
  
M6x40 vis d‘origines 

 
 
 

 
 

Important: Pour des raisons de stabilité, il ne faut pas fixer d'autres accessoires au support de la 
plaque minéralogique!   


